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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία και ετήσιο 
μνημόσυνο μακαριστού π. Μιχαήλ Τζώρτζη στην 
Ιεράπετρα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος χοροστάτησε στην Ακολουθία του Όρθρου και στη 
συνέχεια ιερούργησε στον Ιερό Μητροπολιτικό Ναό του Αγίου 
Γεωργίου πόλεως Ιεράπετρας το Σάββατο 12 Οκτωβρίου 2024.
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Στο τέλος της Αρχιερατικής Θείας Λειτουργίας ο Σεβασμιώτατος, 
περιστοιχούμενος από τους συλλειτουργούντες και τους συμπροσευχομένους 
κληρικούς, τέλεσε το ιερό μνημόσυνο υπέρ αναπαύσεως της ψυχής του μακαριστού 
πρωτοπρεσβυτέρου Μιχαήλ Τζώρτζη, επί σειρά ετών Εφημερίου του ναού, για τη 
συμπλήρωση ακριβώς ενός έτους από την κοίμησή του.



Μετά την Απόλυση ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. 
Κύριλλος ευχήθηκε ολόψυχα ο Κύριος της ζωής και του θανάτου να αναπαύει τη 
μακαρία ψυχή του π. Μιχαήλ Τζώρτζη, ο οποίος είχε πολυετή, πλούσια και 
πολύκαρπη ιερατική διακονία κάτω από τους θόλους του ιστορικού Ιερού 
Μητροπολιτικού Ναού του Αγίου Μεγαλομάρτυρος Γεωργίου, και να τον κατατάξει 
μετά των αγίων και των δικαίων, να εύχεται δε για όλους εμάς τους εδώ 
παρεπίδημους κατά την ατελεύτητη ιερουργία που συμμετέχει στο επουράνιο 
Θυσιαστήριο.



Τέλος συλλυπήθηκε τα παιδιά και τα εγγόνια του αειμνήστου κληρικού, καθώς και 
τον εφημέριο και ιερατικώς προϊστάμενο του ναού π. Αθανάσιο Ταρλαντέζο, με τον 
οποίο είχαν αρμονική συνεργασία, κατά τα χρόνια της συνεφημερίας τους, και 
τους ευχήθηκε να έχουν πάντοτε τις ευχές και την αγαθή ανάμνησή του.



Στην Αρχιερατική Θεία Λειτουργία έλαβαν μέρος ο Πανοσιολ. Αρχιμανδρίτης 
Αμβρόσιος Σκαρβέλης, Πρωτοσύγκελλος της Ι. Μητροπόλεως, o Πανοσιολ. Αρχιμ. 
Παΐσιος Δερμιτζάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Φανερωμένης Ιεράπετρας, ο 
Αιδ/τος Πρωτ. Μιχαήλ Ξυδιανός, συνταξιούχος Εφημέριος, ο Αιδ/τος Πρωτ. 
Γεώργιος Κανάρης, Εφημέριος της Ενορίας Κεντρίου, ο Αιδ/τος Οικονόμος 
Αντώνιος Κανάρης, συνταξιούχος Εφημέριος της Ιεράς Μονής Παναγίας 
Εξακουστής Μαλλών, ο Αιδεσιμολ. Πρωτ. Αθανάσιος Ταρλαντέζος, Εφημέριος του 
Ιερού Μητροπολιτικού Ναού Αγίου Γεωργίου και Αρχιεραρτικός Επίτροπος Α΄ 
Αρχιερατ. περιφέρειας, και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς, ενώ παρέστησαν 
συμποσευχόμενοι και έλαβαν μέρος στο Ιερό Μνημόσυνο ο Αιδ/τος Πρωτ. Ανδρέας 
Χατζάκης, συνταξιούχος Εφημέριος, και ο Αιδεσιμολ. Οικονόμος π. Θεολόγος 
Καλαφατάκης, Εφημέριος της Ενορίας Καλού Χωριού Μερ/λου, γενέτειρας του 
αειμνήστου π. Μιχαήλ Τζώρτζη. Εκκλησιάστηκαν ο Αντιπρόεδρος της Βουλής των 
Ελλήνων και Βουλευτής Λασιθίου κ. Ιωάννης Πλακιωτάκης, ο Δήμαρχος 
Ιεράπετρας κ. Εμμανουήλ Φραγκούλης, ο Αντιδήμαρχος κ. Γεώργιος 
Κουγιουμουτζάκης, ο πρώην Δήμαρχος κ. Νικόλαος Χριστοφακάκης, ο Αν. 
Διοικητής του Νοσοκομείου-Κ.Υ. Νεαπόλεως κ. Γεώργιος Μπαρμπούνης, οι 
συγγενείς του εκλιπόντος Ιερέως, πολλοί ενορίτες και άλλοι ευσεβείς χριστιανοί.







 


